

В первичных парторганизациях и партгруппах

работать хорошо. Он отвечает за весь коллектив, он обязан не только сам идти вперед, но и вести за собой других. Об этом и шел разговор на заседании бюро Алтайского райкома партии, заслушавшем отчет партгруппы фермы. Бюро отметило, что коммунисты

работают хорошо. Он отвечает за весь коллектив, он обязан не только сам идти вперед, но и вести за собой других. Об этом и шел разговор на заседании бюро Алтайского райкома партии, заслушавшем отчет партгруппы фермы. Бюро отметило, что коммунисты

работают хорошо. Он отвечает за весь коллектив, он обязан не только сам идти вперед, но и вести за собой других. Об этом и шел разговор на заседании бюро Алтайского райкома партии, заслушавшем отчет партгруппы фермы. Бюро отметило, что коммунисты

ЧТОБЫ ВЫШЕ БЫЛА АКТИВНОСТЬ

На днях бюро Рубновского райкома партии обдумало практику подготовки и проведения собраний в партийной организации госплемзавода «Опиево». Было отмечено, что на них меньше стали вести разговоры о чисто хозяйственных делах, а больше — об отношении людей к этим делам. Участие коммунистов в собраниях стало более живым.

В конце марта намечено провести семинар секретарей первичных и базовых партийных организаций района. Будет показано на конкретном примере, как надо готовить и проводить собрания. Полить партсобрания, как школы политического воспитания коммунистов, — такова цель, которую поставил райком.

А. КАРПИЧ, корр. «Алтайской правды».

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГАЗЕТЫ КАДРЫ ЗАВОДАМ И СТРОЙКАМ

трест ведет работы черепашьими темпами. А как обстоят дела в «Алтайполинефте»? Заместитель начальника этого объединения С. Г. Семенов признает в своем письме, что существующая сеть училищ не обеспечивает потребности в кадрах сельских строителей. «Беда наша состоит в том, — пишет он, — что за пять последних лет Министерством сельского строительства РСФСР почти не отпущены средства на строительство и реконструкцию профтехучилищ».

Можно надеяться, что теперь, после издания принятого постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР о мерах по обеспечению капитального строительства кадрами, положение будет поправлено. Но это не значит, конечно, что работники «Алтайполинефти» могут сидеть сложа руки. Ведь тресты этого объединения до сих пор не делают даже того, что они обязаны делать как подчиненные, не освоившие средства, отпущенные заказчиками. Затягивает, в частности, строительство учебного корпуса Кошкинского училища трест «Барнаульпелитрой».

Очень важна проблема комплектования профтехучилищ учащимися. Успех этого в большой степени зависит от того, как еще в общеобразовательных школах подросткам прививается вкус к труду, к рабочей профессии. В Рубновске, например, немало уделяют внимания пропаганде рабочих профессий. Здесь в школах проводятся встречи учащихся с ветеранами труда, а также выпускников восьмилетних классов с учащимися профтехучилищ. Но такая работа ведется пока не во всех городах и районах края.

Городские и районные исполкомы выдвигают предложение о том, чтобы профтехучилища давали своим учащимся среднее образование. В таком случае резко увеличится приток подростков в профтехучилища. Эта проблема ждет быстрого решения. При комплектовании училищ, созданных на базе тех или иных предприятий, важно также учитывать постоянное местожительство поступающих в училища. Иначе происходит несуровый. Так, например, в прошлом году поступающих в Бийск и Рубновск, обучающихся в местных профтехучилищах, были направлены на работу в Барнаул, на моторный завод. А кончилось тем, что многие выпускники уехали на те бийские и рубновские предприятия, на базе которых училища и проводили практику.

Техкурьер выпускников не профтехучилищ молодых кадров приходится и потому, как пишет в редакцию помощник директора моторного завода Ю. М. Карпенко, что в училищах недостаточно прививается молодежи чувство ответственности за свои поступки. Каждый еще уровень воспитательной работы. Как заменит заместителя председателя Барнаульского горисполкома Н. П. Шабонова, профтехучилища слабо связаны со школами, недостаточное пропагандируют творческие достижения своих выпускников.

Нерешенной остается проблема организации в крае перспективного планирования потребности в квалифицированных кадрах, их подготовки и рационального использования. В опубликованной корреспонденции выдвигались предложения о необходимости создать в крае специальные координирующие органы или группы при крайисполкоме. Каждый бы, что крайисполком выдвигает эти предложения и примет какие-то меры и созданию такой группы или выкажет свои мысли по поводу организации такого централизованного планирования. Но председатель крайисполкома И. Н. Хрустев решил отмахнуться от этого дела. Он просто ответил: «Создать координирующий центр в виде группы при крайисполкоме, которая изучала бы потребности в кадрах квалифицированных рабочих для народного хозяйства края и планировала их подготовку, при существующих штатах краевой плановой комиссии не имеется возможности». А может, возможно все же решить эту проблему и при имеющихся штатах?

Вывод во всего этого один: вешать по важным вопросам, выдвигаемым жителями, принимать полумеры или игнорировать их решение.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЗА КОЛЛЕКТИВ

На животноводческой ферме колхоза им. Фрунзе работают четыре коммуниста. Это естествоиспытатель Н. И. Кириков, бригадир Н. И. Ушмаков, механик Н. С. Пантыкин и техник-осеменатор А. И. Кудай. На одного из них не упрямился и недобросовестном отношении к своим обязанностям. А вот дела на ферме все ухудшились. За январь в сравнении с тем же периодом прошлого года надой молока от каждой коровы упал на 45 килограммов, возрос надой молодянка. Да, далеко не достаточно для коммуниста только самому

проходит мимо недостатков в уходе за скотом, не стали организовывать борьбы за наиболее полное использование ресурсов, слабо ведут работу с людьми. Напомним, больше месяца прошло с того дня, и вот первые итоги нового подхода коммунистов к делу: надой молока от каждой коровы подскочил с 2,6 килограмма до 7, надежд таят сократился до минимума, ухудшилось качество, повысилась жирность молока.

Поработать пришлось много, на скотом взглянуть по-новому. Вот, к примеру, еще с повышенной кислотности. Все дело в том, что не было четкого учета поступления молока от каждой группы коров. Если доплата — так всем, удержанье — тоже все коммунисты, но считали, есть же заводской формой, зоотехник, ветфельдшер — пусть и отвечают за свое дело. Теперь решили активно вмешиваться во все. Иначе нельзя: партийный долг! За великий строгий учет жирности и качества молока, надоев каждой дояркой. Но их настоянию сила и работы нече-

НЕ УВЕЩЕВАТЬ, А НАСТУПАТЬ

Рабочая честь

Прочитал я статью сталевара Барнаульского котельного завода Г. Тихомирова и полностью согласен с ним. Совершенно правильно говорит тов. Тихомиров о рабочей чести.

Жизнь — сложная и мудрая штука, она предъявляет к человеку самые строгие требования. Высокое звание человека и гражданина достояние лишь тот, кто с детства до глубокой старости дорожит этим званием, честно и добросовестно трудится, не покладая рук своих.

Виконат ли здесь коллектив? Да, виноват. Спроси с него в свое время по-настоящему, по-рабочему, без скидок на большие заслуги, и человек был бы спасен. А о том, что сильнее влияния коллектива, товарищеской по работе нет ничего, красноречиво говорит факт.

Раскажу о людях своего цеха. Работа в кузнечно-прессовом цехе — не из легких. Хорошо работать и заслужить уважение коллектива и того труднее. Большая часть нашего коллектива — ветераны труда, проработавшие на одном месте двадцать и более лет. Многие из них пришли в цех подростками, начинали свою работу подсобниками. Сейчас это высококвалифицированные специалисты, уважаемые в коллективе люди. Я называю лишь некоторых из них: кузнец Роман Люфт, прессовщик Анатолий Грачев, дружище Григорий Поляков, бригадир паровозодвижков Сергей Пригодо, слесарь-наладчик Петр Нагребев, бригадир электромонтеров Иван Чубович и многие другие. За долгие годы работы они не искали легких путей, не гонялись за длинными рублями. Почет и уважение к ним пришли с годами. С годами в их дом пришла достояние и благополучие. У всех хорошие, дружные семьи. Вот что значит жить и работать на одном месте!

Противостоять он свою волю воплотить — и быть бы ему большим человеком. Ведь за эти годы, пока он ходил в обшлагом с белогорской, многие его товарищи институты да техникумы закончили, руководителями участков сделались.

И еще несколько слов о труде. Совершенно правильно говорит тов. Тихомиров, что к людям нужны самые жесткие меры. Есть у нас в цехе такой лгуны — Александр Анохин. Ему под пятьдесят лет, есть жена, дети. Кажется, пора бы человеку взяться за ум, ослепнуть. Нет в городе Новоалтаея и его окрестностях такого места, где бы не работал Александр Анохин. И отговору без сожаления уходил. Ему не по нраву чувство коллективизма, ему безразличны судьба плана, рабочая честь. Поработал бы немного — не поправилось, и уходит на другое место. А там хоть потоп. К нам в кузнечно-прессовый он пришел второй раз. Поработал месяца три, зашел, поддал заявлении на увольнение. Какую организацию «осчастливил» он своим приходом?

На днях Иван опять попался в своем цехе. Это уже не тот провинный молодец. В дневных его чувствуется скованность, усталость, нет в нем больше запора и оговора. В его нагрудном кармане нет больше партийного билета. Скоро Ивану Г. стукнет сорок лет. Пора бы давно задуматься о смысле жизни. Не задумается ли он об этом — не знаем.

Пьянством и прогулками не должно быть оспаривания — в этом я целиком согласен с тов. Тихомировым. Его письмо — своевременное и нужное. Желательно, чтобы оно было обсуждено на рабочих собраниях.

А. САВОСТИН, контрольный мастер Алтайского вагоностроительного завода, г. Новоалтаея.



Седьмой год работает в чугунолитейном цехе Алтайского тракторного завода старейший токарь Зинаида Суворова. Ее годовая выработка — 125—135 процентов. Качество изделий всегда отличное. Зинаида Суворова решила выполнить пятилетний план к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Фото Е. Шней.

ПРИЦЕП-СТОГОВОЗ

Имеющиеся в совхозах машины для доставки грубых кормов к животноводческим фермам малоэффективны. Поэтому большой интерес представляет машина, которая проходит государственные испытания на Алтайском МИС. Это — тракторный прицеп-стоговоз ТПС-6А завода «Ростсельмаш». Он предназначен для перевозки отдельных стогов соломы и сена. Может быть использован и для доставки других сельскохозяйственных грузов.

Потом сено занимает прижимной рамкой, платформа опускается в исходное положение. И стог таким образом поднимается. Загруженный стоговоз транспортирует его к ферме для к месту укладки новой сепарды. Разгрузка производится в обратном порядке.

Большие склады перед педалью развозятся на прикладке длиной 3—3,5 метра склаторовом СНТ-7. В результате испытаний стоговоза ТПС-6А с трактором ДТ-75 получены такие данные: производительность за час работы при перевозке соломы — 27,48 тонно-километра, при перевозке сена — 38,31 тонно-километра.

Стоговоз имеет ширину заката 5,9 м, грузоподъемность 6 т, емкость 120 кубометров. Агрегируется с тракторами класса 3 тонны.

Подъехав к стogu, механизатор поворачивает платформу стоговоза на 85—95 градусов, потом приподнимает ее над землей. При этом между почвой и подхватывающими пальцами образуется зазор. Слаява трактор назад и снова отъезжая, постепенно вытаскивает подхватывающие пальцы из стoga.

М. КОНОНОВ, инженер Алтайского МИС. На снимке: прицеп-стоговоз ТПС-6А.

ПИСЬМА

«ДЕЛО» О СВИНАРНИКЕ

В 1963 году колхоз «Алей» решил построить свиноводческий ферму на сто мест. С Локтевской межколхозной строительной организацией был заключен соответствующий договор. Вскоре МСО заложила фундамент и начала кладку стен. В 1964 году Локтевский район разукрупнили, и колхоз «Алей» вошел в состав Змеиногорского района. МСО прекратила строительство. Попробовали и договор передать Змеиногорской МСО, которая в 1966 году израсходовала 51 тысячу рублей и предъявила свиноводку в сдаче в эксплуатацию. Приемная комиссия обнаружала большие отклонения от проекта и недоделки, которые МСО устранить и не собиралась.

И от председателя объединения «Краймежколхозстрой» А. П. Кононова колхозники ничего пока не добились. Правда, после четвертой жалобы т. Кононов сообщил, что на виновных наложены взыскания и им предложено завершить работы. А те и в заторя к 1966 году израсходовала 51 тысячу рублей и предъявила свиноводку в сдаче в эксплуатацию. Приемная комиссия обнаружала большие отклонения от проекта и недоделки, которые МСО устранить и не собиралась.

В феврале 1967 года на Змеиногорского получили и в Третьяковский район. Была создана и Третьяковская МСО. Ей-то и пытался «спихнуть» достройку свиноводки руководителю Змеиногорской МСО Д. Д. Бочериков. «Спихнуть» не удалось, но и довести дело до конца змеиногорцы не хотят.

Ночью на льду Телецкого озера в самой широкой его части отвалился большой марал. Половину туши удалось ему протиснуть по торосам. Дальше простиралась трехкилометровая полоса гладкого, как зеркало, льда. На первых же метрах пути могучий бык упал и, сколько ни бился, не смог подняться на ноги. Штатал рассвет. Предыдущая добыча, над беспомощно расшатавшимися животными закружили стаи вороны. И остались бы на льду только бивни кости, если бы не люди.

М. СТУПАК, председатель Третьяковской районной комиссии народного контроля, А. ЛЕБЕДЕВ, народный контролер.

В этом году работники Алтайского государственного заповедника В. П. Пылянский, А. И. Толочко, В. Г. Клименко и А. В. Юрьев во главе с лес-

СПАСЛИ МАРАЛА

Вот время подоспело они к месту бедствия. Первые хищники уже начали клевать животное. Быстро вывалялись в воду и соседи Нило. Более двух часов ушло на эту спасательную операцию. Марала постепенно подвигали к берегу. Но вот рядом уже и



М. К. Плященко вывели в обход по 100-километровому маршруту для учета соболя после окончания охотничьего (к слову сказать, последнего) сезона. Вовремя подоспели они к месту бедствия. Первые хищники уже начали клевать животное. Быстро вывалялись в воду и соседи Нило. Более двух часов ушло на эту спасательную операцию. Марала постепенно подвигали к берегу. Но вот рядом уже и

М. ХОЛОД, Фото автора. Горно-Алтайская авт. обл.

ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»

Почему во Дворце спорта проводится мало спортивных мероприятий? Ваше письмо комментирует секретарь крайкома профкома т. Бойченко: Дворец спорта и проектировался, и используется как для проведения спортивных мероприятий, так и для выступления лучших коллективов профессионального искусства и художественной самодеятельности.

В Бийске проведен смотр-конкурс на лучшее исполнение эстрадной песни. Он был посвящен 30-летию комсомола. Более тридцати молодых исполнителей приняли участие в этом интересном состязании.

В правильно ставите вопрос об улучшении рекламного в городе проводимых соревнований. Ваше замечание будет учтено.

Красногорский район, с. Красногорское, Д. ТЕРИТЬЕВУ. Пропуaskaать о потребности переподготовки механических кадров. Разъяснение дает заместитель начальника краевого управления сельского хозяйства т. Пенков: Учебка механизаторов с целью повышения их квалификации должна проводиться

во всех хозяйствах края. Как правило, занятия организуются без отрыва от производства после работы — в вечерние часы, по 110-часовой программе. 30 часов на них отводится для изучения основ земледелия.

После окончания курсов каждый механизатор обязан сдать экзамен на повышение классности.

К. БАРНАУД, г. Барнаул, и другие.

Разрешается ли постройка гаражей во дворах?

Письма комментирует председатель Барнаульского горисполкома т. Налетов: Управление главного архитектора постоянно занимается этим вопросом и вносит на рассмотрение исполкома предложения об отводе земельных участков для строительства индивидуальных гаражей. Внутри кварталов они отводятся лишь в исключительных случаях (для инвалидов войны и труда). Остальным же владельцам и личным машин земельные участки выделяются только для строительства кооперативных гаражей. В Барнауле такие гаражи уже сооружены в кварталах 408, 376, 861, 813, 969 и других.

Проектно-сетевому бюро горисполуправления в начале прошлого года было дано задание разработать проекты двухэтажных гаражей. В нынешнем году такой гараж будет строиться на Потове.

Разрешить строительство отдельных гаражей на различных материалах (деревянных, металлических и других) горисполком не может и принимает меры по ликвидации существующих.

Разрешить ли постройку гаражей во дворах?

Письма комментирует председатель Барнаульского горисполкома т. Налетов: Управление главного архитектора постоянно занимается этим вопросом и вносит на рассмотрение исполкома предложения об отводе земельных участков для строительства индивидуальных гаражей. Внутри кварталов они отводятся лишь в исключительных случаях (для инвалидов войны и труда). Остальным же владельцам и личным машин земельные участки выделяются только для строительства кооперативных гаражей. В Барнауле такие гаражи уже сооружены в кварталах 408, 376, 861, 813, 969 и других.

Подписывайтесь на краевую газету АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА!

Дорогие друзья!
В редакцию поступают письма о том, что многие жители г. Рубцовска, Бийска и некоторых сельских районов не смогли своевременно выписать «Алтайскую правду».

Сообщаем, что подписка на нашу газету принимается без каких-либо ограничений и с любого месяца. Вы можете подписаться в ближайшем отделении связи, киоске и агентстве «Союзпечать», подписку

Вам помогут оформить общественные распространители печати по месту работы и ваши почтальоны. Напоминаем, что в марте можно выписать «Алтайскую правду» и получать ее с 1 апреля.

Подписная цена:
на 3 месяца — 1 рубль 50 копеек,
на 6 месяцев — 3 рубля 00 коп.,
на 9 месяцев — 4 рубля 50 коп.

Редколлегия «Алтайской правды».

ПОКУПАЕМ У НАСЕЛЕНИЯ КНИГИ

ХУДОЖЕСТВЕННУЮ, ДЕТСКУЮ, СПЕЦИАЛЬНУЮ ЛИТЕРАТУРУ, ПОДПИСНЫЕ ИЗДАНИЯ, УЧЕБНИКИ ДЛЯ ВУЗОВ И ТЕХНИКУМОВ, СЛОВАРИ, СПРАВОЧНИКИ, КНИГИ ПО ИСКУССТВУ И ДР. ИЗДАНИЯ, не потерявшие научно-художественной ценности, покупают у населения для последующей продажи все книжные магазины крайкиногорога.

УСЛОВИЯ ПОКУПКИ КНИГ:
Книги, имеющие хороший вид, покупаются со скидкой 20%. Книги, имеющие дефекты, уценяются до 30% и покупаются магазином со скидкой 20% от новой цены. Деньги выплачиваются одновременно со сдачей книг.

При наличии большой библиотеки товароведа магазинов могут принять книги на дому без дополнительной оплаты.

Адреса магазинов г. Барнаула: № 1 — пр. Ленина, 28, телефон 5-48-42; № 2 — пр. Калинина, 10, тел. 5-35-85; № 3 — Поток, ул. П. Потова, 13, тел. 6-08-32; № 4 — пр. Левина, 85, телефон 5-28-46; № 5 — ул. Северо-Западная, 141.

Магазины работают с 10 часов утра до 19 часов вечера. Перерыв на обед с 14 до 15 часов. Выходной день — воскресенье.

Сдавайте прочитанные и ненужные Вам сейчас книги в книжные магазины киногорога.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ТИПОГРАФИЯ ИЗДАТЕЛЬСТВА «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» — квалификация: наборщик, печатников и резчика бумаги.
Обращаться: г. Барнаул, ул. Короленко, 105, в отдел кадров.

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА № 1 — швей массового пошива, учеников швей (срок обучения 1 месяц), уборщиц в пошивочный цех, грузчиков в отдел снабжения, наладчик и в-ремонтников универсальных машин, электрослесаря 4 разряда, токаря 4—5 разряда, инструментальщика, слесаря-механика, нововидителя художественной моделирования, автослесаря.
Обращаться: ул. Ворожцова, 108, проезд автобусами № 3, 14 до остановки «ВРЗ».

БАРНАУЛЬСКИЙ ФИЛИАЛ ОБКА — инженеров и техников по специальности автоматика и телемеханика, автоматизация процессов химической промышленности, программистов, старшего инженера по труду и заработной плате, лаборантов со средним образованием или учащихся вечерних или вечерних отделений вузов, знакомых с радиодетом или телемеханикой, бухгалтеров высшей категории, токарей, фрезеровщиков и газосварщиков в экспедиционный цех.
Обращаться в отдел кадров, проезд трамваями № 1, 3, 5, до остановки «Геобизнис».

БАРНАУЛЬСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПАССАЖИРСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ № 1 — шоферов 1—2 классов для работы на такси «Волга», шоферов 3 класса со стажем не менее 5-ти лет, автослесарей, автоэлектриков, токарей, мотористов, плотников, сторожей в окрестности, слесаря-сантехника, старшего диспетчера, слесаря — инструментальщика, слесаря по оборудованию.
Обращаться по адресу: ул. Эм. Алексеевой, 2, в отдел кадров.

ДОРОЖНО-МОСТОВОЕ СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ — инженера или техника-дорожника на должность дорожника-мастера, дорожных рабочих на постоянную, временную и сезонную работу, машинистов моторных катков, машинистов асфальтобетонных заводов, слесарей по ремонту дорожной техники, грузчиков на разгрузку железнодорожных вагонов, машинистов вагонов, дипломированных водителей.
Обращаться в отдел кадров, ул. Льва Толстого, 17.

ТРЕСТ «АЛТАЙСЕЛЬХОЗМОНТАЖ» — инженера и опытного техника-сантехника на должность старшего инженера ПТО, инженера-сантехника на должность начальника группы по организации и проектированию работ, инженера-сметчика.
Обращаться: проспект Красноярский, 4, комната 12.

ВНИМАНИЮ БАРНАУЛЬЦЕВ БЮРО УСЛУГ ГОРЬБИТКОМБИНАТА ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ ЗАКАЗОВ: ремонт электропроводки, настройка пылесоса, доставка подарков на дом, ремонт швейных машин, точка часов, ювелиры, бижутерия и других бытовых режущих инструментов, преподавание общепрофессиональных предметов и музыки.

При приеме услуг работает стол распродаж с примерной, с 1 марта работают курсы кройки и шитья.
Обращаться: Барнаул, ул. Пионеров, 11, тел. 5-53-02, 5-30-78.

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЛОДОК
С 1 по 31 марта проводится перерегистрация лодок и моторов, находящихся на причале № 1. Время — с 12 часов дня до 21 часа вечера.
В случае неявки владельцев в указанный срок, лодки и моторы будут реализованы.

ОРДЕНА ЛЕНИНА БАРНАУЛЬСКОМУ СТАНКОСТРОИТЕЛЬНОМУ ЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ: женщины на физически легкую, на вредную работу, с льготными условиями по зарплате и пенсиям, токари-универсалы, ученики токарей, наладчики автоматических станков, слесари-сборщики по ремонту оборудования и инструментальщики; электромонтеры, трамвайщики и подсобные работники в цехе с повышенной опасностью труда, рабоче-строители; женщины, плотники, штукатуры, валяры, инвентарь-конструкторы и уборщицы.

При заводе работает вечерний техникум. В летнее время работы отключают в своем доме отъезды.
Справиться по телефону: 91-5-53 или 91-5-54. Проезд до завода автобусами № 2 и 16 до остановки «Станкостроительский вагон», трамваем № 4 до конечной остановки.

30 марта 1968 г.

ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ

ПО ГОСУДАРСТВЕННОМУ 3-ПРОЦЕНТНОМУ ВНУТРЕННЕМУ ВЫИГРЫШНОМУ ЗАЙМУ 1966 ГОДА.

ВЫИГРЫШИ — ОТ 40 ДО 5.000 РУБЛЕЙ.

ПРИБОРАЙТЕ ОБЛИГАЦИИ ЗАЙМА, УЧАСТВУЙТЕ В ТИРАЖЕ ВЫИГРЫШЕЙ!

Управление Гострудабужас и Госкредита Алтайского края.

БАРНАУЛЬСКИЙ ЗАВОД АСБЕСТО-ТЕХНИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

ТОКАРЕЙ, СЛЕСАРЕЙ, СЛЕСАРЕЙ-САНТЕХНИКОВ, ЭЛЕКТРИКОВ, ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЕЙ, ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ, ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКОВ, ВАЛЬЦОВЩИКОВ, ПИЛОВОДЧИКОВ, ПРЕССОВЩИКОВ, ЖЕСТЯНИКОВ, ПЛОТНИКОВ, СТОЛЯРОВ, МАЛЯРОВ-ШТУКАТУРОВ, КАМЕНЩИКОВ, УБОРЩИЦ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ, ГРУЗЧИКОВ, РАБОЧИХ (МУЖЧИН И ЖЕНЩИН) БЕЗ СПЕЦИАЛЬНОСТИ, АВТОКРАНОВЩИКОВ, ШОФЕРОВ АВТОПОГРУЗЧИКОВ, ШОФЕРОВ 1—2 КЛАССОВ, СЛЕСАРЕЙ ПО РЕМОНТУ АВТОМАШИН И ТРАКТОРОВ, СТРОПАЛЬЩИКОВ, КВАЛИФИЦИРОВАННУЮ МАШИНИСТКУ.

ПРИ ЗАВОДЕ ИМЕЕТСЯ ШКОЛА РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ. ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ ЗАВОДА. ПРОЕЗД ТРАМВАЯМИ № 1, 3, 5, АВТОБУСАМИ № 1 и 19 ДО МОТОРНОГО ЗАВОДА, ОТ МОТОРНОГО ЗАВОДА — ТРАМВАЕМ № 6 И АВТОБУСОМ ОТ ОКТЯБРСКОЙ ПЛОЩАДИ ДО ОСТАНОВКИ «ЛОЖАРКА».

28 МАРТА 1968 ГОДА СОСТОИТСЯ ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ

ПО ВТОРОМУ ВЫПУСКУ В Г. НИЖНЕМ ТАГИЛЕ. В ТИРАЖЕ БУДЕТ РАЗЫГРАНО 7 МИЛЛИОНОВ 450 ТЫСЯЧ 400 ВЕЩЕВЫХ И ДЕНЕЖНЫХ ВЫИГРЫШЕЙ НА СУММУ 12.060 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ.

ПРИБОРАЙТЕ ЛОТЕРЕЙНЫЕ БИЛЕТЫ!

Управление Гострудабужас и Госкредита Алтайского края.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

18.30 — Для дошкольников «Я — сам», передача вторая.
19.00 — «В Троицком районе» фильм Центрального телевидения.
20.00 — Телепередача «Спокойной ночи, малыши».
20.30 — К 100-летию со дня рождения Горького, «Ночка», литературно-музыкальная передача.
21.10 — «От Область до холма», художественный фильм.

ТЕАТРЫ

КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМЫ, «ЧЕЛОВЕК СО ЗВЕЗДАМИ», В 19.30.
ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ, «ВЕСЕЛАЯ ВДОВА», В 19.30.

КИНО

«РОССИЯ», «ОПЕРАЦИЯ «СВЯТОЙ ЯНУАРИЙ» В 10.11, 11-45, 12-45, 13-30, 15-15, 16-15, 17-15, 18-45, 19-45, 20-30, 21-30, 22-15, С 25 марта — новый художественный фильм «ТРАНСИЛЬВАНИЯ».
«ОБНАЖЕННАЯ МАХА», В 11-45, 13-30, 15-15, 17-15, 18-45, 20-30, 22-15.
«ПЕРИОДИК», «САВВАЙСКИЙ ПЛЕНИЦА», В 10.12, 14, 16, 20, «ЧУДО В ЛОМВОШЕ», В 10.13, 15, 17, 19, 21, 22, 24, 26, 28, 30, 31 марта.
«МАРИНА», «ЧЕРНАЯ ПАНТЕРА», В 11.13, 15, 17, 19, 21.
«АЛТАЙ», «ЛЕВОНКО НЕ ВЕРИМ», В 15.17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31 марта.
«ОБНАЖЕННАЯ МАХА», В 13.15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31 марта.
«НЕТ И ДА», В 15.17, 19, 21.

ЛЕКЦИИ

ДОМ ПОЛИТИЧЕСКОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ КРАЙКОМА КПСС

23 марта в 3 часа дня — 7-е заседание краеведческого лектория «Советский Союз — страна нашей трудовой культуры». После лекции — кинофильм «С тобой, Россия».

26 марта в 10 часов утра — городской семинар политинформаторов.

28 марта в 17-30 — лекция на тему «Философия и проблемы медицины». Тема: «Механизмы регуляции функций». Лектор — профессор Ю. И. Делерев.

КНИГИ

Магазины подписных изданий крайкиногорога получили и выдают подписчикам следующие издания: «Литературное наследство» — 11 и 12 том; «История КПСС» — 3 том; «История культуры» — 3 том; «История Византизма» — 3 том (по приглашению); «История отечественной математики» — 2 том; Вейль, «Исторический и критический словарь» — 11 том; «Библиотечка приключений» — 14 том; «Библиотечка современной литературы» (А. Барбюс, «Огонь» и др.) и сочинения А. Конан — 4 том.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В клубе меланхолического комбината 28 марта в 10 часов утра состоится отчетно-выборное собрание пенсионеров Октябрьского района. Явка всех пенсионеров района крайне желательна.

Совет пенсионеров.

В связи с повышением уровня платы за проезд в транспорте р. Обь в районе г. Барнаула введена для всех видов транспорта.

Комиссия по борьбе с спекуляцией и пропуском автотранспортных вод.

Алтайский учебный комитет ЦСУ с глубоким сожалением извещает, что после тяжелой болезни скончался член КПСС, преподаватель.

БАСКИН
Абрам Евсеевич, и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

С 25 МАРТА НА ЭКРАНЫ КРАЯ ВЫХОДЯТ НОВЫЕ КИНОФИЛЬМЫ

„БАБЬЕ ЦАРСТВО“

Новый художественный широкоэкранный фильм

Производство киностудии «МОСФИЛЬМ».

„И С Х О Д“

Цветной широкоэкранный художественный фильм

Автор сценария Ю. НАГИНИН.
Режиссер-постановщик А. Салтыков.
В ролях: Р. МАРКОВА, Н. САЗОНОВА, С. ЯГУТ, А. ДОРОХИНА, В. СТОЛБОВА, В. ПОПОВА, С. СУХОВЕЙ, А. ГРАВЕ.

Этот фильм рассказывает о судьбе русской женщины в трудные, суровые годы войны и первые послевоенные годы.

Авторы сценария: ЮЛИАН СЕМЕНОВ, БАЗАРЫН ШИРОДЫБ.
Режиссеры-постановщики: АНАТОЛИЙ БОБРОВСКИЙ, ЖАМЬЯНГИН БУНТАР.
Роли исполняют: ВЛАДИМИР ЗНАМЕНСКИЙ, АЛЕКСАНДР ЛЕМБЕРГ, НАТАЛЬЯ ФАТЕВА, ВЛАДИМИР МУРАВЬЕВ И ДРУГИЕ.

Фильм о дружбе советского и монгольского народов, основы которой были заложены в совместной борьбе против общих врагов, когда молодая, еще не окрепшая Советская страна дала все от нее зависящее, чтобы помочь братскому народу.

Совместное производство киностудии «МОСФИЛЬМ» (СССР) и «МОНГОЛ-КИНО» (МНР).